
O Z N A M 

Darujte 2% z dane 

VÁŽENÍ ŠPORTOVÍ RYBÁRI,PRIATELIA 

  

Aj v tomto roku môže každá fyzická osoba, ktorej príjem 

podlieha zdaneniu, prispieť z už štátu zaplatených daní, venovať 2%zaplatenej dane aj 

občianskym združeniam. Preto nenechajte tieto prostriedky prepadnúť a darujte tento 

rok 2% svojich daní. 

Je to Vaše právo podporiť dobrú vec. 

    Preto sa obraciame na Vás našich členov a na občanov, ktorí prejavujú sympatie našej 

organizácii so žiadosťou o finančnú podporu vo forme 2% dane z príjmu fyzických aj 

právnických osôb. 

     Vzory na vyplnenia Vyhlásenia o poukázaní podielu zaplatenej dane si možete stiahnuť  

z našej internetovej stránky SRZPRIEVIDZA.SK, alebo zo stánky Fin.správy SR. Môžu ich 

použiť aj Vaše manželky ,rodina, Vaši zamestnávatelia a ostatní občania , ktorí majú sympatie 

voči našej organizácii. 

         V prípade ,že sa nerozhodnete podporiť  svojou 2% daňou , táto suma prepadne do 

štátneho rozpočtu! 

Postupovať môžete nasledovne: 

Ak ste zamestnanec - fyzická osoba – Daňové priznanie „A“ 

    Ak do 15.2.2024 požiadate svojho zamestnávateľa o vykonanie  ročného zúčtovania 

zaplatených preddavkov na daň. Potom požiadajte zamestnávateľa ,aby Vám vystavil tlačivo 

Potvrdenie o zaplatení dane (Príloha č.1). Z tohto potvrdenia si viete zistiť dátum 

zaplatenia dane a vypočítať 2% z Vašej zaplatenej dane – to je maximálna suma , ktorú 

môžete v prospech prijímateľa poukázať. Táto suma musí byť minimálne 3.-€. 

Vyplňte priložené Vyhlásenie o poukázaní 2% (príloha č.2). 

Obe tieto tlačivá to znamená., Vyhlásenie o poukázaní dane ,spolu s Potvrdením o zaplatení 

dane doručte do 30.4.2024 na Daňový úrad podľa Vášho bydliska , poprípade odovzdajte do 

15.4.2024 vášmu výdajcovi povolení v kancelárii vašej obvodnej organizácii a my ho 

doručíme na daňový úrad. 

Postup ak podávate daňové priznanie ako fyzická osoba: 

Ak vypĺňate Daňové priznanie pre fyzické osoby – typ A, vyplňte VIII. oddiel s názvom 

„Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov FO podľa § 50 zákona.“ 



Ak vypĺňate Daňové priznanie pre fyzické osoby – typ B, vyplňte XII. oddiel s názvom: 

„Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov FO podľa § 50 zákona.“ 

Do príslušných koloniek uveďte: 
– sumu 2% z vašej dane (t.j. vypočítané 2 % zo zaplatenej dane – suma nemôže byť nižšia 

ako 3 €) 

Údaje, ktoré je potrebné uviesť do daňového priznania: 

Prijímateľ: Slovenský rybársky zväz, Mestská organizácia Prievidza 

Sídlo: Bottova 72/5, 971 01 Prievidza 

Právna forma: občianske združenie 

IČO: 001782090306 

 Všetkým, ktorí sa rozhodli podporiť našu organizáciu aj takýmto spôsobom , ďakujeme 

za ich podporu. 

https://rozhodni.sk/poukazatel/tlaciva-na-poukazanie-2-z-dane/ 

 

https://rozhodni.sk/wp-content/uploads/2023/01/Vyhlasenie2023.pdf 

 

https://rozhodni.sk/wp-content/uploads/2023/01/Potvrdenie_za_2022.pdf 
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